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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від                    2019 р.                                                                                 №      
 

Про підведення підсумків щорічного конкурсу 

«Населений пункт найкращого благоустрою і 

підтримки санітарного стану» у 2019 році 

 

  Тридцять друга сесія     

 сьомого скликання 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про підведення підсумків 

щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки 

санітарного стану» у 2019 році», на підставі частини другої статті 43 Закону 

України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення районної ради від 20 серпня 2015 року №3 «Про 

депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. до голови районної 

ради Петрова А.Л. щодо проведення у районі щорічного конкурсу «Населений 

пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану», розпорядження 

голови Баштанської районної ради від 14 травня 2019 року №26-р «Про 

створення комісії з проведення у районі щорічного конкурсу «Населений пункт 

найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану», відповідно до 

протоколів засідання районної комісії з проведення щорічного конкурсу 

«Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану» від 

28 травня та 24 жовтня 2019 року, рекомендацій постійної комісії районної ради 

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального 

використання природних ресурсів від 08 серпня 2019 року №1 «Про підведення 

підсумків першого етапу районного щорічного конкурсу «Населений пункт 

найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану», враховуючи з даного 

питання висновки вищезазначеної постійної комісії районної ради від _ ______ 

2019 року №_, районна рада 
 

 
ВИРІШИЛА: 

 

1. Визнати переможцями конкурсу «Населений пункт найкращого благо-

устрою і підтримки санітарного стану» у 2019 році наступні населені пункти 

територіальних громад:  
 

І місце – Привільненська сільська рада (78,1 бали);  

ІІ місце – Інгульська сільська рада (77,9 балів);  

ІІІ місце – Кашперо-Миколаївська сільська рада (76,0 балів). 
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2. Нагородити переможців конкурсу грамотами районної ради і райдержад-

міністрації та грошовою премією: 
 

за І місце – 5000 гривень; 

за ІІ місце – 3000 гривень; 

за ІІІ місце – 1000 гривень. 

 

3. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації виділити 

з районного бюджету Баштанського району кошти в сумі 9000 гривень на 

преміювання переможців конкурсу. 

 

4. Зняти з контролю у зв'язку з виконанням рішення районної ради від       

03 грудня 2018 року №8 «Про підведення підсумків щорічного конкурсу «Насе-

лений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану». 

 

5. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію район-

ної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціональ-

ного використання природних ресурсів.  

 

        

Голова районної ради                                                                Анатолій ПЕТРОВ 
 


